

市人大常委会党组及机关学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会召开 以最严作风确保主题教育取得实效

学思想 强党性 重实践 建新功

本报讯(融媒记者 徐婷婷) 9月18日上午,市人大常委会党组及机关学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会召开。市人大常委会党组书记、主任陈美蓉主持会议并讲话,市人大常委会副主任程学军、章锦水、胡潍伟、胡天忠、杨兵、马雄英出席会议。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,全面落实党中央

和省委、金华市委、永康市委决策部署,以主题教育成效推动人大工作高质量发展,为建设现代化世界五金之都品质活力永康贡献更多人大力量。

陈美蓉指出,习近平总书记主题教育工作会议上的重要讲话,深刻阐明了深入开展主题教育的重大意义、目标要求,为高起点、高标准、高质量开展主题教育指明了方向、提供了根本遵循。要深刻认识开展主题教育的三个必然要求,以最

高站位凝聚主题教育思想共识,坚决把思想和行动统一到党中央和省委、金华市委、永康市委的决策部署上来。

陈美蓉强调,要准确把握目标要求,把当先锋、走前列、作示范贯穿始终,一体推进理论学习、调查研究、推动发展、检视整改,理论学习要重深化、促转化,调查研究要察实情、出实招,推动发展要勇担当、助好力,检视整改要动真格、敢碰硬,以最实举措推动主题教育走深走实,做到以学铸魂,提升思想引领力;以学增智,提升思维创造力;以学正风,提升队伍战斗力;以学促干,提升发

展实践力。

陈美蓉代表市人大常委会党组班子作出郑重承诺,始终高举思想旗帜,坚决筑牢信仰之基,始终强化党性锤炼,坚决捍卫政治忠诚,始终牢记殷切嘱托,坚决做到实干争先,始终坚持人民至上,坚决践行为民宗旨,始终保持勤政廉政,坚决恪守公仆本色。她要求,要切实加强组织领导,坚持以上率下拧紧责任链条,注重统筹兼顾做到两手抓、两促进,突出求真务实力戒形式主义,抓好宣传引导营造浓厚氛围,以最严作风确保主题教育取得实效。

市政协党组及机关学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会召开 高标准推进主题教育落地落实

本报讯(融媒记者 童英晓) 9月18日,市政协党组及机关学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会召开。会议深入学习贯彻习近平总书记主题教育的重要讲话和重要指示批示精神,贯彻落实党中央、省委、金华市委和永康市委主题教育动员部署会要求,并对市政协主题教育进行动员部署。市政协党组书记、主席胡积合主持并讲话,市政协副主席胡增强、黄瑞燕、朱志昂、卢轶、朱彭年、王向宇、陈梅娅、秘书长徐宁参加。

胡积合指出,开展主题教育是当前

和今后一个时期的首要政治任务。要强化政治自觉,高站位认识主题教育重大意义。认真学习领会、全面贯彻,自觉把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署上来,统一到省委、市委对主题教育的工作要求上来,同时要牢牢把握开展主题教育是人民政协组织的根本政治要求、服务中心大局的应有责任担当、推进自我革命的内在要求,切实把开展主题教育作为重大政治任务抓紧抓实抓好。

胡积合强调,要锚定目标,以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干,在深

学细研中悟真理,在调查研究上下真功,在助推发展上使真劲,在检视整改上动真格,高标准推进主题教育落地落实。

胡积合强调,要坚持以上率下,强化统筹兼顾,务求实绩实效,注重宣传引导,有力有序实施,圆满完成主题教育各项任务。同时,他代表市政协党组领导班子作出郑重承诺,始终高举思想旗帜,坚决筑牢信仰之基,始终强化党性锤炼,坚决捍卫政治忠诚,始终牢记殷切嘱托,坚决做到实干争先,始终坚持人民至上,坚决践行为民宗旨,始终保持勤政廉政,坚决恪守公仆本色。

我市城市更新工作有序推进中

C 城市更新进行时

本报讯(融媒记者 胡锦 徐婷婷) 日前,在市城市更新行动指挥部,不时有被征迁对象前来签约。

经过近期的持续攻坚,我们第三区块又完成了2户的签约工作,希望未签约户早日签约,早日实现南苑的回迁安居梦。南苑区块旧城改建项目第三区块负责人说。

实施城市更新行动,是适应城市发展新形势、推动城市高质量发展的必然要求。自该项工作启动以来,我市以前所未有的力度推进,各项工作取得了突破。

目前,建筑物拆除、安置区建设工作都在有条不紊地进行中。

打通医疗和医保服务 最后一公里 我市首家医保驻院服务站启用

本报讯(融媒记者 胡美樱子) 日前,我市首家医保驻院服务站,在市第一人民医院门诊大厅启用。

据了解,医保驻院服务站充分借鉴了“康康医保小屋”模式,实行统一名称挂牌、统一场所设置、统一人员配备、统一服务事项、统一业务培训、统一服务标准、统一规范管理等“七统一”标准,设置了4个服务窗口,配备自助机、网办电脑等设备,实现医保业务在医院“一窗办理”。

医保驻院服务站可办理异地转诊备案、生育津贴支付、外伤审核、门诊慢特病病种待遇认定等20项医保高频经办业务和咨询事项,打通医疗和医保服务“最后一公里”,使广大参保群众在医院办事更方便、更快捷。目前,医保驻院服务站日均办件咨询量近100件。

市医保局负责人介绍,驻院服务站的启用,实现了医保服务端口前移,有效解决了患者和定点医疗机构医保业务经办人员在医院与医保经办机构之间来回跑的问题。接下来,该局将按照边运行边优化边提升的原则,梳理运行难点,优化调整建设标准和服务内容,为广大参保群众提供更加优质的医保服务。



中醫院-汽車西站 定制公交專線 开通

9月15日,中医院-汽车西站定制公交专线开通。据悉,该公交专线途经中医院、体育馆东、千鸿路口、三中路口、永康医院、工商银行、丽州商城、九铃华府、三马路口、紫微路口、明珠新城(招商银行)、汽车西站等12个站点,首末班时间分别为8:20和16:55。市民可乘坐该公交专线从汽车西站直达市中医院门诊楼,方便就医。 融媒记者 卢斌 摄

我市7人参加亚运会火炬传递金华站活动

喜迎亚运 文明有我

本报讯(融媒记者 邵思民) 9月17日,杭州第19届亚运会火炬传递金华站活动举行。来自我市的7名火炬手参与接力,他们分别是邱东海、钱纯、徐晶贞、黄美媚、应健达、朱红贞、牟加义。

能够参加亚运会火炬传递活动,我

倍感自豪。第23棒火炬手、来自中科院苏工所永康生命健康产业研究院的邱东海说,来永康工作5年,我深切感受到了永康的良好营商环境和企业家的拼搏创新精神。亚运精神,薪火相传。我将继续发挥所长,为永康五金产业转型升级贡献力量。

作为一名人民警察,既要把亚运精神薪火相传,更要在本职岗位上坚持

三严三争,为建设忠诚、亲民、威武的公安警队,建设平安永康、法治永康贡献新的力量。第99棒火炬手、芝英派出所教导员应健达说。

对于即将到来的亚运会,第105棒火炬手、浙江斐络工业设计有限公司总经理朱红贞表示,将和来自意大利的员工一起,以观看比赛的形式为亚运会加油。